
ATA DA SESSÃO ESPECIAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE SOBRAL, 

REALIZADA NO DIA 15 DE OUTUBRO DE 2019, COM A FINALIDADE DE 

HOMENAGEAR O DIA DOS AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE, DOS 

AGENTES DE COMBATE ÀS ENDEMIAS E DOS DENTISTAS. 

 

Aos quinze (15) dias do mês de outubro de 2019, às 18:30 horas, no Plenário 05 de 

Julho, esteve reunida de forma especial a Câmara Municipal de Sobral, sob a 

presidência do Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda, a fim de homenagear o dia 

dos Agentes Comunitários de Saúde, dos Agentes de Combate às Endemias e dos 

Dentistas. Foram homenageadas as seguintes pessoas: os Agentes Comunitários de 

Saúde Carlos Reinaldo Araújo de Sousa, Claudia da Silva, Janete de Lima Coelho, 

Joana Davi de Sousa, Marcela Marinho Sousa de Lima, Maria do Socorro Ferreira, 

Maria Eliete Mouta Lima, Maria Marly Braga de Paula, Marly Rodrigues de Sousa, 

Nivalda Gadelha Gomes e Valneide Dias Gomes; o Agente de Combate às Endemias 

Tadeu de Sousa Arruda e os Dentistas Alrieta Henrique Teixeira, Bárbara Nogueira 

Justa, Daniel Dias Angelim, Felipe Freire de Carvalho, Francisca Marília Cruz 

Brasileiro e Tarciana Ferreira Serafim. Compareceram a esta Sessão os (as) Vereadores 

(as): Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Francisco Rogério Bezerra Arruda, 

Aleandro Henrique Lopes Linhares e Maria Socorro Brasileiro Magalhães. Compõem a 

mesa a Sr. Christianne Coelho (Vice-Prefeita de Sobral) e o Dr. Vicente Pinto (Diretor 

da UFC/Campus de Sobral). A Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, autora 

do requerimento, passa a presidir a sessão. Ato contínuo, o Mestre de Cerimônias 

convida todos a ficarem de pé para as execuções do Hino Nacional Brasileiro. Em 

seguida, o Mestre de Cerimônias anuncia quem serão os homenageados. A Senhora 

Presidente, fez uso da palavra, inicia cumprimentando a todos os presentes. Finaliza 

parabenizando a todos os agraciados pelos relevantes serviços prestados ao município. 

Na sequência, a Senhora Presidente disponibilizou a Tribuna para os homenageados que 

quisessem se pronunciar. Em ato final, o Mestre de Cerimônias convidou todos para 

ficarem de pé para acompanhar a execução do Hino de Sobral. Para constar, esta Ata foi 



lavrada e, após lida e achada conforme, será assinada por todos que queiram registrar 

seus nomes nos anais desta Casa Legislativa. 
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